Koordinacni situace:

mér.: 1:1000

ZEMNI RIGOLY:
N km 0,000 - novy zemni rigol ve sjezdu vpravo, délky 8,0 m
o - novy zemni rigol ve sjezdu vpravo, délky 5,0 m
@m - novy zemni rigol ve sjezdu vpravo, délky 5,0 m

km 0,222 - novy zemni rigol ve sjezdu vpravo, délky 5,0 m
+ hloubit odtokovy pfikop v délce 3,0 m
- novy zemni rigol ve sjezdu vpravo, délky 5,0 m
+ hloubit odtokovy pfikop ve sjezdu vpravo, délky 5,0 m

SJEZD - km 0,084

- rovn é ze skladky vlevo

- plocha zpevnéni - (6/10/3) = 45,00 m2

- Gprava povrchu - ODK 100 + Uph + 250 HDK 63/125 +
+ 100 HDK 32/63 + 50 SD 0/32

SKLADKA - vlevo

km 0,000 - 0,084

- plocha zpevnéni - 1291 m2

- Gprava povrchu - Odh 100 + recyklace 250 mm + 4 % cementu
+ Uph + 10 cm asfalt. recyklatu

stavba: Rekonstrukce lesni cesty "Nad bélidlem"

o B.4.1.
PODELNE PRIKOPY:

km 0,091 - 0,165 - hloubit novy podélny pfikop vpravo
km 0,165 - 0,222 - Cistit stavajici pfikop vpravo - 0,50 m3/m
km 0,241 - 0,343 - Cistit stavajici pfikop vpravo - 0,30 m3/m
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TP S1 - km 0,091 1o02/L >
- novy TP ve sjezdu vlevo ‘E))
- ocel. DN 530, délky 8,0 m, '/./ (I km 0,270 1502/8
_ Celazdéna z LK na MC - rovnobézna o "’* =
1966/3 - + hloubit odtokovy pfikop v délce 5 m (0,50/0,40) —— —— —— o = — |
+ dopadisté z rovnaniny z LK - 1 m3 — = S l )
2227/1 —— = TP 2 - stavajici kolmy TP, ocet-DN-S30;-délky 8,0 m
o — — " e = "_t, —=- " km 0,241 Gela zdéna z LK na MC, na vtoku Sjika
— — - VYBOURAT \
592/1 b o o - ryhu po prekopu zasypat HDK
] zaméreny pr ibéh optického kabelu, HDPE trubky SJEZD - km 0222
= TP 1 - km 0,091 nebo soub éh optického a metalického kabelu - vpravo - stavajici asfalt. 1888/2
XN 0 - novy sikmy TP, ocel. DN 600, délky 8,0 m (CETIN) - plocha zpevnéni - (6/10/3) = 45,00 m2
2227/1 ’::_ ‘ - Cela zdéna z LK na MC - Uprava povrchu - frézovani + ODK 100 + Uph +
——————— a\’\é a , . <
nepro\lozo\' 1883 - na vtoku lomené + dlazba + 1 pas + 200 HDK 32/63 + 50 SD 0/32 1499/1
1499/1 - na vytoku rovnobézné + dlazba + 1 pas
\§ + na vytoku dopadisté z rovnaniny z LK - 3 m3, min. délky 3,0 m
w"

PREJIZDNY RIGOL:
km 0,009 - novy prejizdny rigol, Sife 2,0 m, délky 28,0 m
- s ocel. svodnici ve dné, déleny dle délky svodnice
\ + Cistit odtokovy prikop v délce 5 m - 0,30 m3/m
1 + dopadisté z rovnaniny z LK - 1 m3

1499/1

k.U. Horni Staré M ésto

SJEZD - km 0,000

- vpravo

- plocha zpevnéni - (4/40/4) = 160,0 m2

- Gprava povrchu - ODK 100 + Uph + 250 HDK 63/125 +
+ 100 HDK 32/63 + 50 SD 0/32

SJEZD - km 0,000

- vpravo ze skladky

- plocha zpevnéni - (6/10/3) = 45,0 m2

- Gprava povrchu - ODK 100 + Uph + 250 HDK 63/125 +
+ 100 HDK 32/63 + 50 SD 0/32

TP 2 - km 0,241

- novy Sikmy TP, ocel. DN 600, délky 7,0 m

Cela zdéna z LK na MC

- na vtoku lomené + dlazba + 1 pas

- na vytoku rovnobézné + dlazba + 1 pas

+ hloubit odtokovy pfikop v délce 5 m

+ na vytoku dopadisté z rovnaniny z LK - 3 m3, min. délky 3,0 m



